

# 查询澳彩资料

EMCm7DuGMf9IBRLV

查询澳彩资料孙俪新剧男主被质疑加戏，人设糟糕太赶客，演员董子健背景不一般

最近孙俪主演新剧《蛮好的人生》收视又创新高了，不管是孙俪本人被质疑颜值、演技，还是剧集本身被保险从业人员吐槽，都没耽误《蛮好的人生》热度上涨，这里恭喜孙俪积极复出拍戏终于有所回报啦。

就《蛮好的人生》目前收视和讨论度看，整部剧已有小爆趋势了，有没有机会成为2025年首部大爆剧集，全看后续剧情走向能不能留住观众——这时候作为女主的孙俪能提供助力就很有有限了，毕竟她既不是导演也不是编剧。

说到底，一部剧演员只能保下限，还是剧集质量决定整体高度。

另外，还有一点不得不提，那就是想要剧集大爆，可不能有人拖后腿，如今孙俪新剧距离大爆的临门一脚，就卡在了男主董子健身上。

董子健在《蛮好的人生》中饰演落魄富二代薛晓舟，跟着孙俪饰演的胡曼黎合作卖保险，按说孙俪主演剧集中的男主，存在感不必太高，然而随着《蛮好的人生》剧情推进，不止一位网友忍不住吐槽——这个董子健演的男主戏份是不是多了点，而且人设很糟糕、很赶客呀！

已经有人表示因为男主加戏想要弃剧了，直言自己看剧是想看孙俪饰演的中年女性如何游刃有余，而不是看莫名其妙不相干的男性自我成长。

确实，《蛮好的人生》是典型大女主剧集，且不提董子健表现如何，在大女主剧中安排一个成长型男主，很容易让观众觉得不耐烦，本来期待看到孙俪在剧中“打怪升级”，结果一旁是男主闯祸、不知变通、和女主又是误会又是矛盾，乃至影响女主事业，还有大量篇幅讲述无关女主的男主感情二三事。

还有网友提到男主薛晓舟演员董子健的背景，担心他会拿孙俪当垫脚石。

毕竟董子健的妈妈可是业内大佬王京花啊。

王京花被称为娱乐圈第一代文化经纪，亲手带火了任泉、李冰冰等人，和巅峰期的华谊合作了5年，离开时带走了包括陈道明在内的大半明星艺人，可见她的能力和手腕。

董子健的父亲也是知名演员，有着大佬妈妈和明星爸爸的董子健更是典型圈内二代，19岁进圈，第一部戏就是电影主演，上来就提名一圈新人奖，出道至今演艺道路顺风顺水，不缺资源不缺奖，几乎每一部戏都是圈内数一数二班底。

虽说近年星二代进圈是趋势，但这一次董子健被吐槽的关键，不光是因为他的背景，而是角色本身太容易让人联想到他的二代身份了。

正如网友所说，越看越觉得董子健是本色出演，一个本身没有什么能力的二代，非要进入自己不擅长的领域，还不识好歹、趾高气昂，搞砸一切的同时，结局注定是好的，戏里戏外都得包容他，从女主到观众都要给他时间成长……

当然了，也可能是董子健演技太好了，把一个本就人设糟糕的角色演出了精髓，连观众都看不下去了。

——也是不知道董子健饰演的男主薛晓舟何时才能成长，从观众反馈看，大家好像都到忍耐极限了，就希望《蛮好的人生》导演、编剧拿捏好节奏吧，别真的因为一个角色毁了一部剧，期待后续剧情能够稳住口碑，避免高开低走或者烂尾啦。

本文未经授权严禁转载违者必究！

澳洲幸运5计划全天预测

澳洲幸运5 稳赢

168极速赛车计划精准人工计划

168澳洲10开奖直播

极速赛车app下载官网

澳洲10官网开奖168

一天赚3000的黑方法

飞艇7码稳赢打法

澳洲幸运10是不是国家官方网站

澳洲10开奖记录威

澳洲10官方精准计划

手机澳洲幸运8开奖结果手机版

澳洲幸运10官网谁知道啊

快三技巧顺口溜大小单双和值

168幸运飞开艇开奖结果官网

飞艇精准冠军计划全天免费

澳洲幸运澳洲幸运五五

澳洲十免费计划

澳洲幸运5官方开奖官网